
В Хабаровске направлено в суд уголовное дело в отношении участника вооруженного нападения на инкассаторов

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31 летнего жителя Хабаровска, обвиняемого в совершении преступлений предусмотренных п.«б» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение и ношение оружия).

Следствием установлено, что 14 июля 2006 года обвиняемый вместе с двумя подельниками в фойе банка совершил разбойное нападение на инкассаторов. Добычей налетчиков стали 14 миллионов рублей. Раскрыть преступление по горячим следам не удалось. 3 ноября 2006 года организатор разбойного нападения был убит во время задержания. Еще один участник преступления до сих пор находится в международном розыске. Третий был задержан весной 2007 года в Новосибирске. Он дал признательные показания.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613223>